

ZÁPIS DO 1. ROČNÍKA

Kedy: 07.04.2021 (streda)

**Miesto, presný čas a formu zápisu
upresníme podľa aktuálnej epidemiologickej situácie**

VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

ZŠ s MŠ Lutila reprezentuje základnú školu s dlhoročnou skúsenosťou v oblasti "malotriedneho" vzdelávania.

Jej organizačnými zložkami sú základná škola, materská škola, školský klub detí a školská jedáleň. Zriaďovateľom je obec Lutila.

Ďalšie zaujímavosti nájdete na FB stránke našej ZŠ s MŠ. Informovať sa môžete aj prostredníctvom emailu zs.lutila@centrum.sk alebo telefónneho čísla 045/6739252.

KOHO POZÝVAME

Všetky deti narodené od 01.09.2014 do 31.08.2015 a deti s odloženou povinnou školskou dochádzkou.

PRINESTE SI SO SEBOU

rodný list dieťaťa

občiansky preukaz zákonného zástupcu dieťaťa

preukaz poistenca dieťaťa

vyplnený zápisný lístok (formulár nájdete na www.lutila.sk alebo na nástenke v šatni)

ČO NECHAJTE DOMA

stres, strach, trému a obavy 😊

BENEFITY

Príjemné rodinné prostredie.

Pre deti z MŠ Lutila plynulá a bezproblémová adaptácia na im už "známe" - školské prostredie.

Individuálny prístup k deťom vďaka ich menšiemu počtu v triedach.

Rovesnícke učenie a individuálne napredovanie práve vďaka zmiešaným skupinám.

Moderné didaktické a učebné pomôcky.

Anglický jazyk už od 1. ročníka.

Pohybové aktivity nielen v rámci edukácie.

Atraktívna činnosť v ŠKD - vedomostné, pohybové, tvorivé aktivity, v rámci ktorých využívame všetky priestory školy (vrátane priestraného školského dvora a obecnej knižnice).

Zdarma základný balíček pre prváka (písanky, pracovné zošity).

Účasť detí na rôznych kultúrnych podujatiach, ako aj súťažiach nepnoorganizovaných škôl.

Kvalifikovaní pedagogickí zamestnanci s praxou, ktorí absolvujú rôzne kurzy a školenia zamerané na skvalitnenie výučby.

Perfektná poloha na okraji obce, v tesnej blízkosti mesta Žiar nad Hronom, s priamym prepojením na okolitú prírodu.

Pestrá a vyvážená strava pripravovaná v našej vlastnej kuchyni, veľa čerstvého ovocia a zeleniny, mliečny program, desiaty.

Prevádzka školy od 06:30 do 16:00 hod.